БАШ'КОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ МӘСЕТЛЕ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МЕЧЕТЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

452550, Оло Устикин ауылы Ленин урамы, 20 Тел./факс 2-02-91; E-mail: tikmechetlino@mail.ru

Председатель

Секретарь

452550. с. Большеустьикинское, ул. Ленина, 20 Тел./факс 2-02-91; E-mail: tikmechetlino@mail.ru

РЕШЕНИЕ

«17» июля 2019 г.	361
О регистрации Мунирова Фиргата Рисвыдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Юнусовский семуниципального района Мечетлинский район Республики Башкортоста избирательному округу № 5 Башкирским региональным отделением Всеросополитической партии «Единая Россия».	на по
Проверив соответствие порядка выдвижения Мунирова Фиргата Ри	фовича
кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Юнусовский сел	
муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан пятого со также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Респ Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, Кодекса Респ Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципа района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на которую постанов Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/235-5 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципа района Мечетлинский район Республики Башкортостан, решила:	гублики гублики ального влением от 11
1.Зарегистрировать Мунирова Фиргата Рифовича 1964 года рождения, образвысшее, работающего МОБУ СОШ д. Юнусово, учитель, проживающего по Республика Башкортостан Мечетлинский район, д. Юнусово, ул. Лесная, выдвинутого Башкирским региональным отделением Всероссийская политической «Единая Россия» кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Юнуссельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортос избирательному округу №5. Дата и время регистрации «17»июля 2019 года в 10час.45 мин.	адресу: д. 9, партии совский
2. Выдать зарегистрированному кандидату Мунирову Фиргату Ри удостоверение установленного образца.	фовичу
3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством разм на информационных стендах территориальной избирательной комиссии и сельского поселения Юнусовский сельсовет муниципального района Мечетл район Республики Башкортостан	Совета

Бикташева Г.К.

Галиахметова Ф.Н.